



Zarząd Zieleni m.st. Warszawy
ul. Czerniakowska 71, 00-715 Warszawa
tel. +48 22 277 42 00; mail: kontakt@zzw.waw.pl; www.zzw.waw.pl

Znak sprawy: 2/PN/2017

Warszawa, 21 lutego 2016 r.

**Wykonawcy uczestniczący w
postępowaniu nr 2/PN/2017**

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Zakup i dystrybucja energii elektrycznej do obiektów będących w zarządzie i administrowaniu Zarządu Zieleni m.st. Warszawy

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Działając w imieniu Zamawiającego na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, niniejszym przekazuję treść pytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1. Pytanie 1.

Dotyczy załącznika nr 3 – Formularz cenowy

Uprzejmie informujemy, iż w skład opłat za dystrybucję energii elektrycznej zgodnie z Taryfą OSD wchodzi następujące elementy cenotwórcze:

- stawka jakościowa zł/KWh
- składnik zmienny stawki sieciowej zł/KWh
- składnik stały stawki sieciowej zł/KW/m-c
- stawka opłaty przejściowej zł/KW/m-c
- stawka opłaty abonamentowej zł/m-c
- stawka opłaty OZE zł/KWh

Dodatkowo stawki te podane są z dokładnością do 2, 4 oraz 5 miejsc po przecinku.

W związku z powyższym przedstawienie przez Wykonawcę w formularzu cenowym jednej ceny jednostkowej za dystrybucję energii jest niemożliwe do spełnienia.

Zwracamy się z prośbą o modyfikację formularza, w załączeniu przesyłamy proponowany formularz ofertowy, który zawiera wszystkie elementy do wyliczenia ceny brutto oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje zmiany treści formularzy cenowych stanowiących Załączniki nr 3-3B do SIWZ. Zmienione formularze cenowe stanowią załączniki do niniejszego pisma.

Pytanie 2. *W nawiązaniu do pytania nr 1 zwracamy się z prośbą o modyfikację załącznika nr 2 – formularz oferty w sposób umożliwiający Wykonawcy podanie łącznej ceny oferty netto lub brutto.*

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że Załącznik nr 2 do SIWZ umożliwi podanie przez Wykonawcę ceny oferty brutto w odniesieniu do każdej z trzech części zamówienia.

Pytanie 3. *Zwracamy się z prośbą o wskazanie daty od kiedy Zamawiający planuje rozpocząć zakup energii elektrycznej w ramach niniejszego postępowania.*

Informacja ta jest niezbędna Wykonawcy do wyceny przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający szacuje, że czas trwania umowy wynosić będzie 10 miesięcy i w tym czasie planowane jest rozpoczęcie poboru energii przez wskazane w OPZ punkty poboru energii. Natomiast z uwagi na to, iż obiekty, do których dedykowana jest dostawa energii są w fazie wykończenia i remontu, termin odbioru poszczególnych punktów będzie rozłożony w czasie i nie jest możliwy do dokładnego określenia.

Pytanie 4.

Dotyczy rozdziału XVII SIWZ.

Czy Zamawiający dopuszcza zawarcie umowy na wzorze umowy Wykonawcy z zastrzeżeniem wprowadzenia do umowy istotnych postanowień zgodnych z SIWZ ?

Informujemy, iż w rozumieniu Wykonawcy istotne postanowienia umowy oznaczają minimalną treść umowy oraz postanowienia przedmiotowo istotne, które można rozszerzyć o dodatkowe postanowienia niezbędne do prawidłowej realizacji umowy.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający przewiduje możliwość zawarcia umowy na wzorze umowy Wykonawcy zatwierdzonym przez Zamawiającego, który uwzględnił będzie istotne postanowienia umowy określone w Załączniku nr 7 do SIWZ.

Pytanie 5. *Zwracamy się z prośbą o uzupełnienie załącznika nr 7 do SIWZ o następujący zapis:*

„Zmiany Umowy w zakresie zmiany cen są dopuszczalne w przypadku zmiany kosztów wpływających na kalkulację cen energii elektrycznej, a w szczególności w przypadku zmian w przepisach prawnych dotyczących podatku VAT lub podatku akcyzowego lub wprowadzenia lub zmiany innych opłat lub podatków związanych z energią elektryczną lub zmiany przepisów prawa skutkującej wzrostem kosztów wpływających na koszt energii elektrycznej. W takich przypadkach ceny za energię elektryczną dostarczaną na podstawie Umowy ulegają automatycznie korekcie o wartość wynikającą z powyższych zmian. Sprzedawca poinformuje Klienta na piśmie o korekcie ceny energii elektrycznej dostarczanej na podstawie Umowy, wskazując równocześnie zmiany przepisów prawnych stanowiące podstawę tej korekty. Nowe ceny energii elektrycznej będą obowiązujące dla Sprzedawcy i Klienta od chwili wejścia w życie wyżej wymienionych zmian przepisów prawnych stanowiących podstawę do ich korekty”.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ.

Pytanie 6. *Czy istnieje możliwość umieszczenia w załączniku nr 1 do SIWZ – OPZ numerów identyfikacyjnych PPE lub numerów układów pomiarowych dla punktów objętych postępowaniem?*

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada jeszcze numerów identyfikacyjnych PPE. Układy pomiarowe do poszczególnych punktów poboru energii zostaną zamontowane w momencie,

kiedy możliwe będzie rozpoczęcie poboru energii.

Niniejsze wyjaśnienia oraz zmiany treści SIWZ stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Wykonawcy zobowiązani są do ich uwzględnienia podczas sporządzania ofert.

Jednocześnie działając na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Pzp informuję, że **termin składania ofert w przedmiotowym postępowaniu ulega przedłużeniu i upływa dnia 24.02.2017 r. o godzinie 11:30**. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 24.02.2017 r. o godz. 12:00 w siedzibie Zarządu Zieleni m.st. Warszawy w pokoju nr 715.

W związku z powyższym rozdział XII ust. 1 i 2 SIWZ otrzymuje następujące brzmienie:

„XII. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT.

- 1. Ofertę wraz z wymaganymi oświadczeniami należy złożyć w terminie do dnia 24.02.2017 r. do godziny 11.30 w siedzibie Zarządu Zieleni m.st. Warszawy w pokoju nr 703.**
- 2. Otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia, tj.: 24.02.2017 r., o godz. 12.00 w siedzibie Zarządu Zieleni m.st. Warszawy w pokoju nr 715.”**

Z upoważnienia Dyrektora
Zarządu Zieleni m.st. Warszawy

Zarząd Zieleni m.st. Warszawy

Krzysztof Górnicki
Koordynator ds. restrukturyzacji
zarządzania terenami zieleni

Załączniki:

- Załącznik nr 3 do SIWZ formularz cenowy (część 1)_zmiana_20.02.2017
- Załącznik nr 3A do SIWZ formularz cenowy (część 2)_zmiana_20.02.2017
- Załącznik nr 3B do SIWZ formularz cenowy (część 3)_zmiana_20.02.2017